



28 APR, 2025

Fadillah: TNB shows ability to enhance overseas energy capabilities, investments

China Press, Malaysia



(纽卡索27日讯)副首相拿督斯里法迪拉说,国能具备做更多发展的能力,因该政联公司也将持续加强在海外的能源能力及投资。

他说,国能通过子公司Vantage RE有限公司,在布莱斯海上示范有限公司(Blyth Offshore Demonstrator Limited, BODL)于纽卡索海上风电场的投资,展现大马大型企业投资和扩展国际业务的能力。

“这展现了大马公司能力,不仅有利于国能,同时也有利于我国在海外投资方面。”

法迪拉也是能源及水务转型部长。他周六到访布莱斯海上风电场后,对媒体这么说。

投資紐卡索海上風力發電 法迪拉：國能展現能力

随行者包括国能首席新能源官莫哈末扎里希,以及砂拉越能源有限公司集团总执行长拿督沙比尼。

提到大马参与于周五在伦敦结束为期2天的未来能源安全峰会,法迪拉说,这是我国了解最新能源技术的绝佳机会。

“这对我国而言是最好的机会,不仅可学习,同时也可扩展业务,并与其他国家分享经验。因此,我相信这也是我国企业开拓视野的机会。”

“该峰会也为我国提供一个平台,以传达我们对环境管理的承诺,并加强技术和专业知识方面的合作。”